

## 正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名:『かんたん！ かわいい！ はじめての推しぬい&ぬい服』

	箇所	誤	正
P128	監修者プロフィール ぴよぴっこ 監修ページ	62～65ページ監修	58～61ページ監修

N-1

株式会社 西東社